
02/04/2026

«Την ψυχωφελή πληρώσαντες 
Τεσσαρακοστήν…»: Εκδήλωση στο Ναύπλιο
/ Ενορίες

Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο του Ιερού Ναού Ευαγγελιστρίας Ναυπλίου, 
διοργάνωσε εκδήλωση με θέμα «Την ψυχωφελή πληρώσαντες 
Τεσσαρακοστήν… » την Πέμπτη 2 Απριλίου 2026. Η εκδήλωση 
πραγματοποιήθηκε στο Πνευματικό Κέντρο του Ιερού Ναού 
Ευαγγελιστρίας Ναυπλίου με ομιλητή τον Αρχιμανδρίτη Χριστόφορο 
Καραβία – Προϊστάμενο του Ιερού Μητροπολιτικού Ναού Τιμίου 
Προδρόμου Πολιούχου Κρανιδίου Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος 
Κρανιδίου.
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Στην εκδήλωση συμμετείχε η χορωδία «Εν Αργολίδι Σύλλογος Μουσικοφίλων 
Κωνσταντινουπόλεως» με επίκαιρους ύμνους της Μεγάλης Εβδομάδας.



Την εκδήλωση παρουσίασε ο Πρωτοπρεσβύτερος π. Ιωάννης Γκιώνης, εφημέριος 
του Ιερού Ναού Εισοδίων της Θεοτόκου Νέας Τίρυνθας.



Ο εφημέριος του Iερού Nαού Ευαγγελίστριας Ναυπλίου Πρωτοπρεσβύτερος π. 
Ελευθέριος Μίχος ευχαρίστησε τον ομιλητή και τους ιερείς που παραβρέθηκαν 
στην εκδήλωση και τόνισε:

«Mε ιδιαίτερη χαρά, σας καλωσορίζουμε απόψε στο Πνευματικό Κέντρο του Ιερού 
Ναού Ευαγγελιστρίας Ναυπλίου, σε μία κατανυκτική εκδήλωση αφιερωμένη στην 
ευλογημένη πορεία της Αγίας και Μεγάλης Τεσσαρακοστής προς το Άγιο Πάσχα.

Η Εκκλησία μας αυτές τις άγιες ημέρες μας καλεί σε εγρήγορση πνευματική, σε 
μετάνοια, σε προσευχή και σε εσωτερική ανακαίνιση, ώστε να αξιωθούμε να 
προσεγγίσουμε με καθαρή καρδιά το Πάθος και την ένδοξη Ανάσταση του Κυρίου 
μας. Μέσα σε αυτό το πνευματικό κλίμα εντάσσεται και η αποψινή εκδήλωση με 
θέμα: «Την ψυχοφελή πληρώσαντες τεσσαρακοστή», ένα θέμα βαθιά 
εκκλησιαστικό και επίκαιρο για την περίοδο που διανύουμε.

Ιδιαίτερη τιμή και ευλογία αποτελεί η παρουσία του εκλεκτού ομιλητού της 
αποψινής εκδηλώσεως, του Πανοσιολογιωτάτου Αρχιμανδρίτου πατρός 
Χριστοφόρου Καραβία, Προϊσταμένου του Ιερού Μητροπολιτικού Ναού Τιμίου 
Προδρόμου Κρανιδίου και Αρχιερατικού Επιτρόπου Κρανιδίου, τον οποίο 
ευχαριστούμε θερμά για την πρόθυμη ανταπόκρισή του στην πρόσκλησή μας.

Με ιδιαίτερη συγκίνηση και ευγνωμοσύνη αναφέρουμε ακόμη ότι ο 
Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης πατήρ Χριστοφόρος συνέγραψε την Ιερά 



Ακολουθία του Παρακλητικού Κανόνα προς την Παναγία την Ευαγγελίστρια, μιας 
ακολουθίας αφιερωμένης ειδικά στον Ιερό Ναό μας, η οποία έχει λάβει την ευλογία 
και την έγκριση του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου μας καθώς και της Ιεράς 
Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος.

Η πνευματική αυτή προσφορά προς την Παναγία την Ευαγγελίστρια συνδέεται 
άμεσα και με την πολύτιμη συμβολή του Εν Αργολίδι Σύλλογος Μουσικοφίλων 
Κωνσταντινουπόλεως, καθώς ο χοράρχης του Συλλόγου, προχώρησε στη 
μελοποίηση της Ιεράς αυτής Ακολουθίας, ενώ η χορωδία του Συλλόγου την 
απέδωσε με ιδιαίτερη κατάνυξη και συμμετείχε και στην ηχογράφησή της, 
συμβάλλοντας ουσιαστικά στη διάδοση και καθιέρωσή της στη λατρευτική ζωή 
της Εκκλησίας.

Έχουμε επομένως την χαρά, την αποψινή εκδήλωση να πλαισιώνει μουσικά ο Εν 
Αργολίδι Σύλλογος Μουσικοφίλων Κωνσταντινουπόλεως, με την απόδοση 
επικαίρων ύμνων της περιόδου, συμβάλλοντας κατανυκτικά στο πνευματικό κλίμα 
της βραδιάς.

Τέλος,την παρουσίαση της εκδήλωσης θα έχει ο Πρωτοπρεσβύτερος πατήρ 
Ιωάννης Γκιώνης. Θα ήθελα από καρδιάς να ευχαριστήσω τον πατέρα Ιωάννη, ο 
οποίος με πολλή αγάπη αποδέχθηκε την πρόσκλησή μας να παρουσιάσει τη 
σημερινή εκδήλωση. Η παρουσία του και η διακονία του συμβάλλουν ουσιαστικά 
στην πνευματική επιτυχία της βραδιάς.

Ευχόμαστε η αποψινή αυτή πνευματική σύναξη να αποτελέσει για όλους μας 
ευκαιρία ενισχύσεως και ουσιαστικής προετοιμασίας για την Μεγάλη Εβδομάδα και 
να εορτάσουμε την ημέρα της Αναστάσεως του Κυρίου αληθινά».












